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 تاسوِ تؼالی
 جوَْری اسلاهی ایزاى

 ٍپزٍرش آهَسشٍسارت 

 استاى تْزاى ٍپزٍرش آهَسشادارُ کل 

 تْزاىضْز  4هٌطقِ  ٍپزٍرش آهَسشهذیزیت 

 

  مشخص کىیذ. (×)را تا گذاشته علامت  پاسخ درست -دستًر کار قسمت الف  الف

 ؟گشیٌِ است کذام یکاى هیلیَى، 31346336در ػذد  1

 ⃝ 8د(                          ⃝ 3ج(                            ⃝ 5ب(                           ⃝ 6الف( 

 

 ؟، در کذام گشیٌِ آهذُ است است زیپذ تخص 5 تز  ٍ ّن 3تز کِ ّن  سٍج یرقو ضصػذد  يیتز تشرگ 2
 ⃝ 777776د(                777771⃝ ج(                 ⃝ 777736 ب(                ⃝ 765423 الف(
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 .گَیٌذ هی............. ......درجِ تاضذ ..... 39درجِ ٍ دیگزی  51دٍ ساٍیِ کِ یکی  هجوَع تِ 4

 ⃝ صفحِ نیً د(                     ⃝ هتون ج(                    ⃝ هکولب(           ⃝ رأسهتقاتل تِ الف( 

 

 

                            ؟  کذام ػذد تا تقیِ تزاتز ًیست 5
 ⃝ 666/1د(                   ⃝  6666/1ج(                  ⃝ 666/1ب(                 ⃝ 66666/1الف( 

 

 

  عثارت درست را تا )د( ي وادرست را تا )ن( مشخص کىیذ. –دستًر کار قسمت ب  ب

  )     ( .تزًذ کَچکصحیح هٌفی اس صفز  یػذدّای  ّوِ 1
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  )     ( است. 4اس  تز تشرگ 

] هختصات هثذأ هختصات  3
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  )       ( است.  [6

 5کوتز اس سوت راست تقزیة هَرد ًظز، رقنکِ  ضَد یهیک ػذد یکساى ی  ضذُ قطغگزد ضذُ ٍ  ،در صَرتی 4

 )     ( .کوتز تاضذ

 

  )       ( .ی استس یسهکؼة یک  هتز یساًتّز  5

  جاهای خالی را تا اعذاد یا کلمات مىاسة کامل کىیذ.  – جدستًر کار قسمت  ج
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.تقارى دارد ٍلی ................... ًذارد هزکش ،الاضلاع یهتَاس  

  است. هتزهزتغّکتار ..............................  65/0

.ٌذیگَ یهدر اهتذاد ّن تاضٌذ را دٍ ساٍیِ ............................  ّا آى یّا ضلغدٍ ساٍیِ کِ رأس هطتزک داضتِ ٍ   

ساًتی هتز  .........................تاضذ  هتز یساًت 36، 06،26 هکؼة هستطیل کِ طَل ٍ ػزض ٍ ارتفاع آىحجن  

است.هکؼة   

 

  هز سؤال را تخًاویذ ي ته آن پاسخ دهیذ. - ت قسمتدستًر کار  ت

  سیز تاضذ. صَرت  تِآى  یّا ضکل ی ٍ ضوارُ ّا تؼذاد ضکلتیي  ی الگَیی رسن کٌیذ کِ راتطِ 1

 تؼذاد ضکل;ضوارُ ضکل( 2)  - 1                                                       الگَ رسن ضَد.( 4) تا ضوارُ ی 

 
 

 

 

 

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 آهَسی:ضوارُ ردیف داًص

 ًام دتستاى:

 ششمپایِ: 

 ریاضیآسهَى درس: 

  1401/ 03/ 09 :تاریخ آسهَى

 صثح 8ساػت آسهَى: 

 دقیقه 366 :هذت آسهَى
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 ( هقایسِ کٌیذ. < ; >تا استفادُ اس ػلائن )  2
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                                                                   .را اس کَچک تِ تشرگ هزتة کٌیذ ػذدّا 3
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 .  آٍریذ تِ دستصَرت هکول  يیتز سادُرا تا  ّا ػثارتحاصل  4
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تِ  دٍطثقِ سپس طثقِ ّوکف سَار آساًسَر ضذ. اٍ اتتذا چْار طثقِ تِ تالا،سّزا در یک هزکش تجاری در  5

 ضص طثقِ تِ پاییي رفت. اٍ در کذام طثقِ اس آساًسَر پیادُ ضذ؟ تیًْا درتِ تالا ٍ  طثقِ  سِ پاییي،

 )رسن ضکل(.
 

 

 

 

 

 

 را هطخص کٌیذ. هاًذُ یتاق اداهِ دّیذ ٍ قسوت خارجدر  دٍ رقن اػطارتقسین را تا  6

                                                                                                          5/9        35/ 96   

  قسوت: خارج

 

 هاًذُ:تاقی

 

 

 

 

یک خاًَادُ کِ تِ رستَراى  فاکتَرهثلغ  اگز .ضَد یهدرصذ هالیات اضافِ  8، فاکتَر در یک رستَراى تِ هثلغ 7

 هجوَػاً چقذر تایذ پزداخت کٌٌذ؟ ّا آى تَهاى ضذُ تاضذ، 42000، اًذ رفتِ
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 ساس است( ج د ًین خط نیً) .آٍریذ تِ دسترا  ضذُ خَاستِ یّا اًذاسُتا تَجِ تِ ضکل 
 ج                                                                                                                                                         
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 .هساحت دایزُ را حساب کٌیذ

 

 

 
 

 

هتز تاضذ، هساحت سهیي  420. اگز هحیط سهیي است 2تِ  5ًسثت طَل تِ ػزض یک سهیي هستطیل ضکل،  10

 است. هتزهزتغچٌذ 

 
 

 

 تٌَیسیذ. ضذُ هطخص یّا ةیتقزرا تا  ضذُ دادُهقذار تقزیثی ػذد  11

 

 

 

 

 ػذد ةیتا تقز کزدى قطغ کزدىگزد 

  01/0 058 /4 

  10 35426 

 

]ًقاط:اگز هختصات  12
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  تاضٌذ. یچْارضلؼّای یک رأس [2

 

 ًقاط را هطخص ٍ ضکل را رسن کٌیذ.( الف

 ًام ضکل را تٌَیسیذ.ب( 

 قزیٌِ ضکل را ًسثت تِ هحَر تقارى رسن کٌیذ. ج(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 «پیزيس تاشیذ »                                                                                                                                            نظر نهایی هعلن: 

 

 هضاء:تاریخ و ا                                                نام و نام خانوادگی هعلن:                   
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